

Universidade de Rio Verde

Credenciada pelo Decreto nº 5.971 de 02 de Julho de 2004

Fazenda Fontes do Saber Campus Universitário Rio Verde - Goiás Cx. Postal 104 - CEP 75901-970 CNPJ 01.815.216/0001-78 I.E. 10.210.819-6 I.M. 021.407

Fone: (64) 3611-2200 www.unirv.edu.br

CERTIDÃO

MIRLENE GUIMARÃES CASTRO MEIRELES, Secretária da Reitoria, lotada no Gabinete da Reitoria da UniRV – Universidade de Rio Verde, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, **CERTIFICA** que as CONVOCAÇÕES de 20 de setembro de 2017, referente ao Edital 03-2017, da Reitoria da Universidade de Rio Verde – UniRV, foram publicadas no mural do Bloco I – Prédio Administrativo da UniRV – Universidade de Rio Verde, a saber, em 20 de setembro de 2017.

Por ser verdade, assim certifico.

Gabinete da Reitoria da UniRV – Universidade de Rio Verde, 20 de setembro de 2017.

Mirlene Guimarães Castro Meireles Secretária da Reitoria

UniRV – Universidade de Rio Verde